



## DEBRECENI EGYETEM

### GAZDASÁGI FŐIGAZGATÓ

**VALAMENNYI SZERVEZETI EGYSÉG  
VEZETŐJÉNEK**

Iktatószám: GF/58/2010.  
Tételszám: 20.02  
Ügyintéző: Molnár János  
Telefonszám: 55555  
Tárgy: Képernyő előtti  
munkavégzés

HELYBEN

Tisztelt Professzor/Vezető Asszony/Úr!

A képernyő előtti munkavégzés minimális egészségügyi és biztonsági követelményeiről szóló módosított 50/1999. (XI.3.) EüM számú rendelet kötelezővé teszi a képernyő előtti munkavégzéssel foglalkozó dolgozók szűrővizsgálatát és szükség esetén éleslátást biztosító szemüveggel történő ellátását.

Kérem ezért, hogy a vezetése alatt álló szervezeti egységnél azoknak a dolgozóknak a névsorát szíveskedjék összeállíttatni, illetve a Foglalkozás-egészségügyi Szolgálat (FESZ) illetékes munkatársával egyeztetni és oda megküldeni, akik munkavégzésükhöz naponta legalább 4 órán keresztül rendszeresen képernyős eszközt használnak. Az érintett dolgozók kötelező szűrővizsgálatát egyeztetett időpontban a foglalkozás-egészségügyi szolgálat orvosai végzik, akik szükség esetén beutalót adnak szemészeti szakvizsgálatra.

Az a munkavállaló, aki a képernyő előtti munkavégzése miatt nincs nyilvántartásba véve, illetve az éves kötelező szemészeti felülvizsgálaton nem vett részt, térítésre nem jogosult!

Ha az orvosi vizsgálat eredményeként a dolgozónak éleslátást biztosító (újabb) szemüvegre van szüksége, akkor annak költsége (a legkedvezőbb árban lévő lencse teljes ára extrák nélkül, valamint a szemüvegkeret maximált ára) az egyetem a munkavállaló munkahelye szerint illetékes szervezeti egységének keretét terheli. Lehetőség van a dolgozó részéről a szemüvegkeret árának kiegészítésére is. Az egyetem a keret költségét maximum 8.000,-Ft-ig téríti évente.

Fenti előírások természetesen nem vonatkoznak a munkavállalók által használt, a hétköznapi viselt és megsérült, vagy más okból használhatatlanná vált szemüvegek cseréjére. A mindennapos viseletben is használt, valamint a képernyő előtt is viselt szemüveg cseréjének finanszírozása abban az esetben lehetséges, amennyiben a szemészeti szakvizsgálat képernyős munkából adódó látásromlást állapít meg!

A Debreceni Egyetem megfelelő szervezeti egységének címére kiállított készpénzfizetési számlát a dolgozó teljes összegében kifizeti. A keletkezett dokumentumokat (FESZ beutaló, szemészeti ambuláns lap, részletezett számla, munkahelyi vezető keretigazolása) benyújtja a munkahelyi vezetőnek, aki azokat keretigazolás után a Munkabiztonsági Osztály részére felülvizsgálatra megküldi! Az osztály a jogosultságot és a keletkezett költségeket szakmailag ellenőrzi, a kifizetés jogosságát a vonatkozó jogszabályok figyelembe vételével elbírálja, és a bizonylatokat az illetékes pénzügyi osztályhoz eljuttatja. A pénzügyi osztály gondoskodik a szabályozás szerinti összeg átutalásáról a dolgozó bankszámlájára.

Felhívom szíves figyelmét arra, hogy az említett rendelet a naponta legalább 4 órán keresztül rendszeresen képernyős eszközt használó dolgozók részére óránként legalább tíz perces össze nem vonható szünetet ír elő, továbbá, hogy a képernyő előtti tényleges munkavégzés összes ideje a napi hat órát nem haladhatja meg.

Térítés csak képernyő előtt munkavégzésből eredő látásromlás esetén igényelhető, évenként legfeljebb egy alkalommal. Amennyiben a látásromlás évenként több esetben is előfordul, a munkavállalónak új munkakört kell biztosítani, vagy szemészeti alkalmasságát felül kell vizsgálni.

A képernyős munkahelyek kialakításánál minden esetben vegyék figyelembe a módosított 50/1999. (XI.3.) EüM. rendelet vonatkozó előírásait. A kialakítás minimális követelményeit a hivatkozott rendelet 3. számú melléklete tartalmazza.

Kérem, hogy a képernyő előtti munkavégzéshez szükséges szemüveg térítésével kapcsolatos tudnivalókról az irányítása alatt álló és érintett munkatársakat tájékoztatni szíveskedjék!

Debrecen, 2010.január 13.

Üdvözlettel:



  
**Mag Zoltán**  
gazdasági főigazgató